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У 2024 році кількість поранених та загиблих цивільних внаслідок повномасштабного
російського вторгнення в Україну зросла на 30%, якщо порівнювати з відповідними
даними за 2023 рік. 

Про це сказала на засіданні Ради безпеки ООН заступниця Генерального секретаря
організації з політичних питань Розмарі Дікарло. 
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Аналіз даних показує, що лише за перші три квартали 2024 року загинуло або
постраждало більше дітей, ніж за весь 2023 рік.

Загалом від лютого 2022-го до 31 грудня минулого року російські військові вбили
щонайменше 12 456 цивільних українців, серед яких 669 дітей. Поранення отримали
понад 28 тисяч людей, серед яких понад 1,8 тисячі дітей. Реальні цифри, як наголошує
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Дікарло, є значно вищими. До такого збільшення призвело, зокрема, використання
російською армією керованих авіабомб, про що раніше казали в ООН. 

Минулий рік відзначився також тим, що почастішали російські напади на школи та
лікарні. Кількість пошкоджених та зруйнованих закладів сягає 580 лише за 9 місяців
року. ВООЗ підраховувала, що з грудня 2023 року й до серпня 2024-го майже не було
дня, щоб армія РФ не обстріляла лікарню в Україні.

У своєму виступі на Радбезі ООН Дікарло також пригадала про загибель цивільних на
окупованих РФ українських територіях. 

“Ми однозначно засуджуємо всі атаки, спрямовані проти мирних жителів та цивільної
інфраструктури. Такі дії, де б вони не відбувалися, заборонені міжнародним правом і
мають бути негайно припинені. Щоденні атаки несуть смерть і жах місцевому
населенню”, – каже вона. 

Заступниця Генерального секретаря ООН також відзначила, що торішні атаки “зробили
ситуацію дедалі небезпечнішою для дипломатичної спільноти та міжнародних
організацій”. Вона пригадала удари по представниках МАГАТЕ, іноземних посольствах
та представниках гуманітарних місій. Щодо останніх, то торік загинуло десятеро з них,
а 41 отримав поранення. 

Відзначився минулий рік також збільшенням кількості страт росіянами
військовополонених бійців ЗСУ на фронті, а також залученням до бойових дій на
стороні РФ північнокорейських військових. 

Також минулого року відбулось чотири масовані атаки РФ на енергетичну
інфраструктуру України. Такі удари в ООН розглядають як можливий злочин проти
людяності. 

“Оскільки ми наближаємося до третьої річниці вторгнення Росії, глобальні заклики до
деескалації та початку процесу припинення бойових дій стають все гучнішими”, –
підсумувала свій виступ Дікарло. 

Нагадаємо, що торік лише у Києві чули пів тисячі повітряних тривог через російські
обстріли. 

Фотографія обкладинки: Guillaume Herbaut for Le Monde .
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